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ATA DA 1.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO LEGISLATIVO DA CÁMARA

MUNICIPAL DE GARANHUNS, AEM CARATER SOLENE, PARA ABERTURA Do zº
PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA
EM 10 DE AGOSTO DE 2022.

Aos dez (10) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 10 horas e
30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade
de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a primeira (1 .ª) Reunião do 2.º
(segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, em
Caráter Solene, para abertura do 20 Período Legislativo da Câmara Municipal de
Garanhuns, realizada em 10 de agosto de 2022, sob a Presidência do Vereador Senivaldo
Rodrigues Albino, secretariado pelo Vereador Alcindo de Melo Correia e pela Vereadora
Darliane Mendes Rodrigues Lira, que atuaram como 1.º e 2.ª Secretários,
respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino,
Darliane Mendes Rodrigues Lira, Luzia Cordeiro da Silva, Bruno Luis Taveira Cavalcante,
Thiago Paes Espindola, Maria Nelma Carvalho da Costa, Bruno Rafael Ferreira dos
Santos, Magda Alves de Melo, Cláudio'Umberto Bispo Triunfo, José Juca de Melo Filho,
Fany Lilian Marcos Bernal, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Gerson José de Carvalho
Souza Filho, Matheus Santos Martins de Araújo, Erivan Pereira Pita, Damásio Cardoso de
Farias e Alcindo de Melo Correia. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a
presente Reunião aberta em nome de Deus, cOnvidou todos para ouvirem de pé trecho do
Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou a Vereadora Maria Nelma Carvalhoxda. Costa
para fazer a leitura de um trecho daxBiblia Sagrada, que foi assistida por todos ,os
presentes em pé, e o Vereador Alcindo de Melo Correia, para fazer a leitura de um trecho
da Constituição Brasileira. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores
Matheus Santos Martins de Araújo e Maria Nelma Carvalho da Costa que
recepcionassem os seguintes convidados para compor 0 Dispositivo de Honra: Padre
Aldo Mariano, Pastor Samuel Souza; Senhor Paulo Couto, Procurador deste Município e O

Pastor Samuel Souza. Da Tribuna da Câmara, Pastor Samuel Souza saudou a todos e
disse/que estar muito feliz em poder fazer parte desta abertura. Em seguida, fez a leitura
de um trecho do Evangelho. Para finalizar, O Senhor , Samuel Souza agradeceu
imensamentepelo convite e despejou bênçãos a cada um dos legisladores e legisladoras.
Neste momento, da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra O Padre Aldo .

Mariano, que saudou cada um dos Vereadores, Vereadoras e público presente. Disse que
é um prazer fazer parte desta abertura de período legislativo< Desejou bênçãos e
prosperidade a cada um dos representantes do povo. Por fim, Padre Aldo Mariano fez
uma oração de graças para todo público presente. Prosseguindo com a solenidade de
abertura, passou a fazer uso da palavra em nome do Prefeito Sivaldo, Rodrigues Albino,
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Senhor Paulo Couto, que parabenizou a Mesa Diretora, desta Casa, por ter tido a ideia de
iniciar o período legislativo com essas orações religiosas. Rogando e abençoando cada
um dos Vereadores e Vereadoras, no sentido de orientar e iluminar suas decisões duranteeste segundo período. Desejou também, .“boa sorte", a todos os funcionários que
compõem a Casa Raimundo de Moraes. Informou que o atual gestor desta Cidade não
pôde se fazer presente devido a compromissos anteriormente agendados na Capital
Pernambucana. Para finalizar a sua fala, o Senhor Paulo Couto agradeceu pela
oportunidade e disse ser um momento único e muito feliz de sua vida. Com a palavra o
Senhor Presidente, que dissolveu 0 Dispositivo de Honra, agradeceu a presença de todose determinou um intervalo de cinco (05) minutos para que fosse feito o registro deste
momento. Prosseguindo, passou a palavra a Segunda Secretária, para a leitura da Ata da
Reunião anterior. Foram aprovadas, por unanimidade, pelo Plenário, as Atas da 24.ª
Reunião Ordinária e 4ª Extraordinária do Primeiro Periodo Legislativo _de 2022.
EXPEDIENTE: Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra ao Primeiro
Secretário para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Ofício nº 0388/2022, do
Gabinete do Prefeito, que encaminha para apreciação e votação por este Poder
Legislativo Municipal, a mensagem nº 019/2022, com o Projeto. de Lei nº 019/2022,
oriundo do Chefe do Poder Executivo Municipal, nº 4.950, de 28 de julho de 2022, cujo
teor regulamenta a fixação do piso salarial de Agente Comunitário da Saúde e dos
Agentes de Combatede Endemias nos termos da Emenda Constitucional nº 120/2022,
bem como da Portaria GM/MS nº 1.971, de 30 de junho de 2022 e da Portaria GM/MS nº
2.109, de 30 de junho de 2022, e dá outras providências; Oficio nº 0396/2022, do
Gabinete do Prefeito, que encaminha para apreciação e votação por este Po
Legislativo Múnicipal, a Mensagem nº 021/2022, com o Projeto de Lei nº 021/2022. do
Chefe do Poder Executivo Municipal, que altera a redação do caput do art. 19, da Lei
Ordinária Municipal nº 4.887, de 02 de março de 2022, cujo teor institui o programa deincentivo à Regularização Fiscal com a Fazenda Pública do Município de Garanhuns,
denominado “REFIS GARANHUNS 2022”, e dá outras providências; Ofício nº 0386/2022,
do Gabinete do Prefeito, que encaminha para apreciação por este Poder'Legislativo
Municipal, a Mensagem n.º 020/2022, com o Projeto de Lei nº 020/2022, do Chefe do
Poder Executivo Municipal, a Lei de Diretrizes Orçamentárias-LDO 2023; Ofício nº
0374/2022, do Gabinete do Prefeito, que encaminha para apreciação e votação por estePoder Legislativo Municipal, Veto n.º 005/2022 ao Projeto de Lei nº 083/2022, que' denomina de USFWellington Thyago Alves Lopes, o USF Parque Fênix, no Municipio de
Garanhuns/PE, e dá outras providências; e o Veto nº 006/2022 ao Projeto de Lei nº
116/2021, que dá nova redação ao Artigo 6º da Lei nº 2.927/1998, e dá outras
providências; Ofício nº 0381/2022, do Gabinete do Prefeito, que encaminha paraapreciação e votação por este Poder Legislativo Municipal, Veto Parcial nº 007/2022 ao
Projeto de Lei nº 085/2022, nos'arts. 2º, 3º, 5º e 6º, que cria em toda rede de ensino
municipal o “Programa de Prevenção e Combate à Violência Infantil”; e, o Veto nº
008/2022 ao Projeto de Lei nº 058/2022, que reconhece o risco da atividade de
colecionador, de caçador e de atirador desportivo integrante de entidades de desporto 5

É
,

legalmente constituídas, nos termos do art. 6º, IX, da Lei Federal nº 10.826/03; Ofício nº
0384/2022, do Gabinete do Prefeito, que encaminha a este Poder Legislativo Municipal
Relatório Resumido de Execução Orçamentária (RREO) do 3º Bimestre do Exercício de '

2022; Ofício nº 385/2022, do Gabinete do Prefeito, que encaminha a Lei Ordinária
Municipal de nº 4.950 de 2022, devidamente sancionada por este Poder- Legislativo
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Municipal; Oficio nº 0382/2022, do Gabinete do Prefeito, que encaminha para apreciação
por este Poder Legislativo Municipal, Veto Parcial nº 009/2022 ao Projeto de Lei nº

. 092/2022, nos arts. 2º 3º e 4º, que assegura a vacinação diferenciada domiciliar às
pessoas com deficiência motora, oriundo desse Poder Legislativo Municipal, para
apreciação dessa Casa de “Leis. Continuando,*o Senhor Presidente franqueou a palavra
para os Vereadores apresentarem seus Projetos. O Vereador Matheus Santos Martins de
Araújo apresentou os seguintes: Projeto de Resolução nº 088/2022, de sua autoria, que
concede a Medalha Jornalista Ulisses Pinto ao Sr. André Vinicius Nascimento Ferreira;
Requerimento nº 418/2022, de sua autoria, que requer Voto_ de Aplausos, “pela
inauguração da Clínica Veterinária, Pet Vida, na sede deste Município; Requerimento n.º
421/2022 de sua autoria, que requer Voto de Aplausos ao Sr. Vadenilson Pimentel da
Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Garanhuns, neste Município;
Projeto de Resolução n.º 085/2022, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão
Honorário de Garanhuns ao Sr. Josival Barros da Silva; Projeto de Lei nº 129/2022, de
sua autoria, que dá nova redação ao Artigo sº em seu é 2º; ao Artigo Gº 5 4º, da Lei
Municipal n.º 4200/2015 (dispõe sobre o'ConseIho Municipal da JuVentude), e dá outras
providências O Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana) apresentou os seguintes:
Projeto de Lei n.º 123/2022, de sua autoria, que denomina de Maria Vasconcelos da Silva,
o núcleo de enfrentamento à violência contra o idoso (Neviga), no Município de
Garanhuns/PE, e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 124/2022, de sua autoria, que
institui Fórum Municipal de caráter permanente no Municipio de Garanhuns para
discussão e construção da Política Municipal de Saúde Mental e Combate à Dependência
Química, e dá outras providências; Requerimento n.º 416/2022, de sua autoria,
requer Voto de Congratulações, pelo Dia do Historiador, 19 de agosto, extensivo a todos
que pertencem àquela classe, em especial aos historiadores de nosso Município: Isabela
de Albuquerque Rosado do Nascimento; Josualdo de Meneses Silva; Jaquielson Ferreira
da Silva Santos; Silvaneide Gercina de Almeida; Pedro Henrique Torquato; Alexandre
Basto Alves Costa; Valdenilson Pimentel; Elena Félix e Karina Moreira Ribeiro e Melo. A
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) apresentou os seguintes: Projeto de
Lei n.º 102/2022, de sua'autoria, que denomina de Escola Professor Byron Veras de
Barros e Silva (Escola Bvron Veras), a escola que será construída no Conjunto
HabitacionaI'Prefeito José Ferreira Filho “Lulão”, Bairro Dom Hélder Câmara, na sede
deste Município, e dá outras providências; Requerimento nº 425/2022, de'sua autoria
que requer Voto de Pesar, pelo falecimento do Sr. Felipe Pessoa de Melo, ocorrido neste
último dia 10 (dez) de agosto do corrente ano. O Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio), que apresentou o seguinte: Projeto de Lei n.º 128/2022, de sua
autoria, que dispõe sobre a autorização do Poder Executivo a disponibilizar o pagamento
de tributos municipais na forma de PIX ou cartão de débito. O Vereador Alcindo de Melo
Correia apresentou os Seguintes: Requerimento n.º 412/2022, do Vereador Damásio
Cardoso “de Farias, que requer Voto de Aplausos, a Prefeitura de Garanhuns e a
Secretaria de Cultura, pela realização do primeiro Festival Gospel de Garanhuns, que
ocorreu entre os dias 21 a 30 de julho-, na quadra do Colégio Presbiteriano XV de
Nºvembro, nasede deste Município; Requerimento nº 406/2022, de sua autoria, que
requer Voto de Aplausos à Secretaria de Cultura de Garanhuns, na pessoa da sua
Secretária, a Sr.ª Sandra Albino; à Prefeitura Municipal de Garanhuns, na pessoa do seu
gestor, o Sr. Sivaldo Albino e à FUNDARPE, na pessoa do seu Presidente, o Sr. Severino
Pessoa, pela realização da 30ª (trigésima) Edição do Festival de Inverno de Garanhuns,

Câmara Municipal'cíe Garan/íuns
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entre os dias 15 e 31 de julho de 2022; Requerimento nº 407/2022, de sua autoria, que
requer Voto de Aplausos à jornalista e colunista social Kitty Lopes, pela realização da
Dobradinha Classe A, Edição 2022, no dia 30 de julho, último sábado do Festival de
inverno de Garanhuns; Projeto de Resolução nº 087/2022, de sua autoria, que concede a
Medalha Padre Gabriel Hofstede (Mérito Religioso) ao Sr.ThuIio Luna. Por conseguinte,
não havendo projeto mais a ser apresentado, o Senhor Presidente deferiu 'os
Requerimentos apresentados e encaminhou os Vetos de n.ºs 05, 06, 07, 08 e 09/2022,
assim como Projetos lidos para suas devidas Comissões. Neste momento assumiu a
Primeira Secretaria o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo. ORDEM ,DO DIA:
Não havendo projetos para serem discutidos, o Senhor Presidente propôs a leitura dos
Requerimentos em bloco, colocada em Votação, foi aprovada por unanimidade a
Proposta. Demandou Questão de Ordem o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que
solicitou “destaque” para o seguinte Requerimento: Requerimento de n.º 413/2022, de
autoria da Vereadora Magda Alves de Melo, que requer ao Prefeito Sivaido Albino e ao
Secretário de infraestrutura e Obras, Fá Albino, que promovam uma grande operação de
tapa-buracos, neste Município. Demandou Questão Ordem o Vereador José Juca de Melo
Filho (Juca Viana), que também solicitou “destaque” ao Requerimento de n.º-405/2022, do

_ VereadorThiago Paes Espíndola, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a
reforma e reestruturação urgente do imóvel sede do Conselho Tutelar, deste Municipio.
Demandou Questão de Ordem o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que
solicitou “destaque” ao Requerimento de nº 409/2022, do Vereador Luiz Roldão“ Sobrinho
Segundo, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria
competente, que firme parceria com o Governo do Estado ampliação de nova Cozinha
Comunitária, neste Município. Solicitações deferidas pela Mesa Diretora. Com a palavra o
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que retirou o Requerimento de n.º 399/2022,
de sua autoria, que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria
competente, que estude a possibilidade de criar o programa “Garanhuns Sorridente” com
objetivo de garantir a oferta de acesso à saúde bucal, de forma itinerante, sendo os
atendimentos realizados nos Bairros, neste Município. Registrando que o Requerimento
de nº 423/2022, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que requer a
pavimentação total e drenagem das águas servidas da Av. Deolinda Silvestre Valença
(Principal via da COHAB ll até a Comunidade Quilombola do Castainho), localizada no
Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira, pois o autor, Vereador Gerson José de
Carvalho Souza Filho. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou' ao Primeiro
Secretário em exercício, Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que passasse a

'Nfazer a leitura dos demais Requerimentos: Requerimento nº 379/2022, da Vereadora
Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), através da Secretaria competente, a construção
da Praça Deputada Cristina Tavares, localizada no Bairro da Boa Vista, neste Município;
ReqUerimento nº 402/2022, do Vereador José Juca de Meio Filho (Juca Viana), que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão competente, a
construção ou locação de um novo prédio para o Conselho Tutelar, nestetMunicípio:
Requerimento n.º 408/2022, do Vereador Damásio Cardoso de Farias, que requer ao
Poder Executivo Municipal, a inclusão da Praça Dom Expedito Lopes, que fica localizada
em frente a igreja Matriz de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, como Polo no evento
Encantos de Natal, que será realizado entre os dias 11 de novembro de 2022 a 08 .de
janeiro de 2023; Requerimento n.º 410/2022, da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues
Lira, que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que
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seja feito o recapeamento asfáltico com drenagem das águas servidas da Rua das
Oliveiras,“ no Bairro Aluísio Pinto, neste Município; Requerimento nº 411/2022, do
Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que requer ao Poder ExecutivoMunicipal que
seja realizado a Olimpíada Municipal em Garanhuns; Requerimento nº 414/2022, do
Vereador Erivan Pereira Pita, que requer ao Governo Municipal, o
calçamento/pavimentação com drenagem das águas servidas para a Rua Luiz Gama no

, Loteamento Colibri, Bairro Aloísio Pinto, nesta Cidade; Requerimento nº 415/2022, do
Vereador Bruno'Luís Taveira Cavalcante, que requer ao Poder Executivo Municipal,
através da Secretaria competente, que seja solicitado a pavimentação da Rua Cantor
Reginaldo Rossi, no Bairro Dom Hélder Câmara, neste Município; Requerimento n.º
416/2022, do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe do Poder Executivo,
através da Secretaria competente seja realizado estudo no sentido de implantar um pólo
cultural durante o Festival de Inverno de Garanhuns, no Distrito de São Pedro;
Requerimento nº 417/2022, da Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas),
que requer à Prefeitura Municipal de Garanhuns/PE, Prefeito Sivaldo Albino, de
Secretaria de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, Secretário Fá Albino, que viabilize
,o tráfego para transporte público no Bairro Dom Hélder Cãmara; Requerimento n.º

* 420/2022, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, que junto a Secretaria competente, realizem o recapeamento
“asfáltico da Av. Deolinda Silvestre Valença, no trecho compreendido entre o Posto JP e o
acesso a Av. Manoel Camelo, localizado no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira,
neste Município; Requerimento n.º 422/2022, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal junto com "

Secretaria competente, para que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Maria '

São José/Campinas; Requerimento nº 424/2022, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da
Costa, que requer ao Prefeito Sivaldo Albino e a Secretaria de Planejamento e Gestão
deste Município, que estude a possibilidade de ampliar o espaço da Praça de eventos
Mestre Dominguinhos, tendo em vista a necessidade, devido ao grande público que ali

participa das festividades culturais do Municipio de Garanhuns; Em discussão os
Requerimentos: Com a palavra a Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas),
que disse da necessidade de transporte público para a população da COHAB III, portanto,
justifica—se o seu Requerimento no sentido de melhorar a locomoção de pessoas e
mercadorias naquela localidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador José Juca de
Melo Filho (Juca Viana), que solicita a construção ou locação de um novo prédio para o
Conselho Tutelar de Garanhuns. Informou que o atual edifício não possui infraestrutura Nadequada para atender com qualidade a população de Garanhuns. Com a palavra o
Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que destaca a importância deste pedido, pois
além de promover o esporte amador, ele salva vidas. Com a palavra a Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que mencionou a importância da construção de uma
Praça no Bairro da Boa Vista como forma de lazer, saúde e entretenimento para a ,

população local. Com a palavra o Vereador Erivan Pereira Pita, que pede o calçamento
ou asfalto para a Rua Luiz Gama, no Loteamento Colibri, Bairro Aloísio Pinto. Justifica-se
o seu pedido devido à deterioração desta via, com isso, o tráfego naquela região fica
bastante prejudicado. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio) que, simplesmente, fez a leitura de seu Requerimento. Com a palavra 1

o Vereador Damásio Cardoso de Farias que mencionou a importância cultural da Praça
Dom Expedito Lopes, localizada em frente a Igreja Matriz de Nossa Senhora do Perpétuo
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Socorro. Sugeriu, neste seu Requerimento. que seria uma boa opção que esta praça
passasse a receber ornamentação no próximo evento “Encantos de Natal”, pois seria uma
atração a mais. Neste instante, assumiu a Presidência o Vereador Matheus Santos .
Martins de Araújo e a Primeira Secretaria o Vereador Damásio Cardoso de Farias,
res'pectivamente. Colocados em votação os Requerimentos foram aprovados por
unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Damásio Cardoso
de Farias, Primeiro Secretário em exercício. que passasse a _fazer a Leitura do
Requerimento n.º 405/2022, o qual se encontra em destaque. Em discussão o
Requerimento n.º 405/2022, do Vereador Thiago Paes Espíndola, que requer ao Poder
Executivo Municipal a reforma e reestruturação urgente do imóvel sede do Conselho
Tutelar, deste Município. Com a palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca
Viana), que pediu mais esclarecimentos a despeito deste Requerimento. Passou a fazer
uso da palavra o Vereador Thiago Paes Espindola, que solicita, urgentemente, a reforma
do prédio onde fica instalado o Conselho Tutelar, pois o local não oferece condições para
ofertar atendimento de qualidade. Solicitou um Aparte a Vereadora Magda Alves de Melo,
onde informou que já acionou o Ministério Público Estadual para que o Poder Executivo
Municipal tome as providências no sentido de ofertar'um atendimento de qualidade para a
população de Garanhuns. Foi concedido um Aparte ao Vereador Gerson José de'
Carvalho Souza Filho, que lamentou as péssimas condições pelas quais passa o edificio

onde funciona'o Conselho Tutelar. Disse que é preciso uma reforma urgente naquele
local. Colocado em votação O'Requerimento nº 405/2022 foi aprovado por unanimidade.
Novamente, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Damásio Cardoso de Farias que
passasse a fazer a leitura do segundo Requerimento em “destaque”. Em discussão o
Requerimento nº 409/2022. do Vereador Luiz Roldão Sóbrinho Segundo, que requer
Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, que firme
parceria com o governo do Estado de Pernambuco a ampliação de nova Co
Comunitária, neste Município. Com a palavra o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos
Santos onde disse que este Requerimento não faz sentido, pois este projeto já foi

anunciado pelo Poder Executivo Municipal. Com a palavra o Vereador Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, que disse desconhecer esse fato, por isso apresentou este
Requerimento, nesta manhã. Com a palavra a Vereadora Fany Lilian Marcos Bemal (Fany
das Manas), que disse não entender a ementa deste Requerimento e sugeriu retificação.
Disse que o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo retirasse a palavra “ampliação” de
seu Requerimento, pois assim, fica compreendido o objetivo central deste pedido, que é a
construção de mais uma unidade. Demandou Questão de Ordem o Vereador Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, que disse aceitar as sugestões da Vereadora Fany Lilian Marcos
Bernal (Fany das Manas). Com a palavra a Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira,

onde solicitou que esta votação seja nominal. Solicitação deferida pela Mesa Diretora.
Com a palavra o Senhor Presidente solicitou à Segunda Secretária que passasse a fazer
a chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem:
Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luls Taveira Cavalcante, Bruno Rafael
Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Erivan
Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca
de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de
Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo
Rodrigues Albino, Thiago Paes Espindola e Darliane Mendes Rodrigues Lira. Pelo placar
de 10 (dez) votos favoráveis.-o Requerimento de 409/2022, do Vereador Luiz Roldão
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Sobrinho Segundo Segundo foi aprovado por maioria. Próximo 'Requerimento em
“destaque" a ser discutido é o Requerimento de n.º 413/2022, da Vereadora Magda Alves '

ç-de Melo, que Requer ao Prefeito Sivaldo Albino e ao Secretário de Infraestrutura e Obras,
Fá Albino, que promovam uma grande operação tapa-buracos, neste Município. Com a
palavra o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, onde disse que este Requerimento
precisaria ser mais específico, pois são vários pedidos'em um só Requerimento. Com a
palavra Magda Alves de Melo, que destacou que não pode especiúcar apenas uma rua,
pois a Cidade de Garanhuns possui muitas ruas. Além disso, este pedido já foi formulado,
pela própria Vereadora, no ano de 2021. Continuando, a Vereadora Magda Alves de Melo
solicitou que esta votação seja nominal e aberta. Solicitação deferida pela Mesa Diretora.
Neste momento, assumiu a Primeira Secretaria o Vereador Alcindo de Melo Correia. Com
a palavra o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que parabenizou a
Vereadora Magda Alves de Melo pela iniciativa, e que desde já adiantou seu voto
favorável a' este Requerimento. Com a palavra o Senhor Presidente solicitou a Segunda
Secretária que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem seus
Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luís Taveira
Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio
Cardoso de Farias, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de
Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia
Cordeiro da Silva, Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da CoSta, Matheus
Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Thiago Paes Espíndola e Darliane
Mendes Rodrigues Lira. Pelo placar de 13 (treze) votos favoráveis, o Requerimento de
413/2022, da Vereadora Magda Alves de Melo foi aprovado por unanimidade ,do
presentes. Registrando-se as ausências dos Vereadores (as) Senivaldo Rodrigues Albino,
Fany Lilian Marcos Bemal (Fany das Manas) e Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saú .
Diante da presença do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, o Requerimento
de nº 423/2022, de sua autoria, que requer a pavimentação total e drenagem das águas
servidas da Av. Deolinda Silvestre Valença (Principal via da COHAB |I até a Comunidade
Quilombola Castainho), localizada no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira, segue

ª7
para discussão. Com a palavra o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, quedisse da importância deste Requerimento por se tratar de uma via de extrema importância
para aqueles que transitam por esta avenida. Ressaltou que é a segunda vez que
apresenta este mesmo Requerimento e que-nenhuma melhoria foi feita até o presente
momento. Em seguida o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho solicitou queesta votação seja nominal e aberta. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Com a
palavra o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, onde informou que o Chefe do
Poder Executivo Municipal, Prefeito Sivaldo Albino, já divulgou que obras de melhorias
serão realizadas em todos os Bairros desta cidade e que a Av. Deolinda Silvestre será
contemplada. Demandou Questão de Ordem a Vereadora Fany Lilian Marcos Berna
(Fany das Manas), que registrou seu voto favorável ao Requerimento de nº 413/2022, d
Vereadora Magda Alves de Melo, perfazendo um total de 14 (quatorze) votos favoráveis &

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a Segunda Secretária que passasse a fazer' chamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores
(as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luis Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos
Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Erivan Pereira Pita,
Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo
Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, LUzia Cordeiro da Silva, Magda Alves de Melo,
Rua Joaquim Távora, 305 -.
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Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus SantosMartins de Araújo, Senivaldo Rodrigues
Albino, Thiago Paes Espíndola e Darliane Mendes Rodrigues Lira. Pelo placar de 15
(quinze) votos favoráveis, o Requerimento de 423/2022, do Vereador Gerson José de
Carvalho Souza Filho foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a
ausência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino. Sem Redações Finais passou-se ao
GRANDE EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente passou a fazer uso da
palavra a' Vereadora Magda Alves de Melo que, da Tribuna da Câmara, saudou a todos e
criticou o Governo Municipal através da falta de medicamentos nos postos de saúde e os
diversos buracos na maioria das ruas de Garanhuns. Disse que está muito feliz em poder
iniciar mais um período legislativo como Vereadora desta cidade. Por fim, a Vereadora
Magda Alves de Melo agradece a todos pela atenção e disse que está à disposição do
povo de Garanhuns. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra 'o Vereador
Gerson José de Carvalho Souza Filho, que criticou o Governo Municipal, seja através do
mau estado de conservação das ruas. na' sede deste Município, seja pelas péssimas
condições em que se encontram as estradas na zona rural. Criticou ainda a péssima
qualidade da educação e a falta de medicamentos nos postos de saúde de Garanhuns.
Por fim, o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho agradeceu a todos pela
atenção. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que saudou
a todos, que parabenizou a FUNDARPE e a Prefeitura Municipal de Garanhuns, pela
belíssima realização do 30º (trigésimo) Festival de Inverno. Desejou a todos os
Vereadores e Vereadoras votos de sucesso neste 2º (segundo) período legislativo. Por
tim, o Vereador Alcindo de Melo Correia desejou sorte aos Vereadores e Vereadoras
candidatos a Deputados e Deputadas Federais. Com a- palavra o Vereador Luiz Roldão
Sobrinho Segundo, que mencionou a importância de seu Requerimento, pois a
insegurança alimentar é enorme na Cidade de Garanhuns. Destacou as diversas obras
realizadas pelaatual gestão como a “Casa de Apoio". na Cidade do Recife. Além das
duas novas creches que serão concluídas, nesta Cidade, e que estavam abandonadas; a
“Casa de AcolhimentoNoturno"; várias UBS (Unidades Básicas de Saúde) e tantas outras
que estão por vir. Por fim, o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo agradeceu a todos
pela atenção. Franqueada a palavra pelo Presidente. Não havendo mais nenhum
Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a .

próxima Reunião acontecerá no dia dezesset (17) de agosto do corrente ano. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente ence ou a presente Reunião em nome de Deus,
determinando em seguida a Iavraturada At 'que depois de lida e achada conforme, vai
assinada pela Comissão Executiva da Cãma » unicipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

DARLIANE
MENÉÉBDDRIGUES

LIRA
, 2ª Secretária
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